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Downtown's current strengths are:

Shopping/services
Entertoinn?ent/dining options
Communifi/civic facilities
Parks/recreation areas

Historic buildings and character

Strongly disagree
Strongly agree

Building maintenance & upkeep

Special events

Housing oE)tions
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Downtown's current strengths are:

Parking availability

ﬂ

Sidewalks/bike lanes
21

Public safety/low crime
Traffic safety (volume, speed)
2

Streetscape & ogenities

Number of visitors, customers

&

Vacant buiidings/lotg

Strongly disagree
Strongly agree
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\What are your three favorite things about
Downtown \Wharton?

outdoor spaces

feels like home
beautiful ~ walkable  pack to the future

theatre

O
cute EhiStoriC old town charm
3 courthouse
shops KNIt \ v -~ mexicanfood
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plaza theatre
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\What are the three biggest concerns or
problems with Downtown \Wharton?

staying power of business
state of old buildings

vacant buildings
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truck trcfﬁc
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keeping business

poﬂqng
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5. Is there anything Downtown lacks that you wish it had? @ Responses

Restaurants More shops, restaurants, and places More restaurants
to live

County Judge said a Bar More shops and restaurants
Mixed uses

Park with nice view of river Late night eating
Restaurants
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5. Is there anything Downtown lacks that you wish it had? @ Responses

A more draw for citizens and Connection toriver Recreational amenities
outsiders, restaurant, wine shop

Wine bar
Wine bar
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\What, if anything, do you NOT like or wish was
different about downtown?

more vibrant

building facade
traffic speed

empty buildings

plain jane
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What time & day of week is Downtown most active? Least active? o Responses

Midweek, mid day During the day because everything 8-5 week day
closes early

During tge week during workday Working hours and days
Jury duty

Late night Events
Court
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\What are the advantages and disadvantages of having a business in
Downtown \Wharton? Is it a better or worse location than elsewhere in the

city?

Lack of foot traffic, poor state of
buildings

Worse kocation due to lack of foot
traffic

Walkable

Could b good if shop owners worked
together

Off the beaten path so not much foot
traffic. No draw to get shoppers
downtown.

Would be better if more businesses
were open together and closer
together.

o Responses

Vacancies

Lack of foot traffic
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\What type of real estate development or redevelopment would you
envision for Downtown \Wharton?

e Responses

Navasota has a neat and active Fredericksburg Fredericksburg
downtown
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\What cities would you like WWharton's downtown
to be more like, and why?
freddy said el campo
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\What messages are you hearing from the public
about Downtown?
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> dead
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Tell us morel

1 question
O upvotes



